



BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA

XIV* legislatura · cinquè període · número 609 · dimarts 27 de juny de 2023

TAULA DE CONTINGUT

2. Tramitacions closes per rebuig, retirada, canvi o decaïment

2.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

2.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre la supressió del programa 442, d'internalització de la cultura, del pressupost del Departament de Justícia

250-00955/13

Rebuig

9

Proposta de resolució sobre la defensa, la promoció i l'impuls de l'Alt Camp

250-00997/13

Rebuig

9

Proposta de resolució sobre la reobertura del CAP Fontetes, a Cerdanyola del Vallès

250-00998/13

Rebuig

9

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.01. Projectes de llei

Projecte de llei de memòria democràtica de Catalunya

200-00017/13

Ponència per a elaborar l'Informe

10

3.01.02. Proposicions de llei

Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari

202-00018/13

Esmenes a l'articulat

11

Proposició de llei de modificació de la Llei 11/2014, del 10 d'octubre, per a garantir els drets de lesbianes, gais, bisexuals, transgènere i intersexuals i per a erradicar l'homofòbia, la bifòbia i la transfòbia

202-00026/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes a l'articulat

28

Proposició de llei de modificació de la Llei 6/2003, del 22 d'abril, de l'estatut dels presidents de la Generalitat

202-00065/13

Pròrroga del termini per a proposar compareixences

28

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre la reobertura del centre mèdic de Roda de Berà

250-01085/13

Esmenes presentades

28

Proposta de resolució sobre el retorn del servei de pediatria al CAP Turó de la Peira, de Barcelona

250-01086/13

Esmenes presentades

29

Proposta de resolució sobre la situació de l'atenció primària a Sant Pere de Ribes 250-01087/13 Esmenes presentades	29
Proposta de resolució sobre les campanyes de prevenció d'accidents 250-01088/13 Esmenes presentades	30
Proposta de resolució sobre la dotació del Parc de Bombers de Rubí - Sant Cugat del Vallès - Castellbisbal amb una autoescala 250-01090/13 Esmenes presentades	30
Proposta de resolució sobre l'atenció primària a les Cases d'Alcanar 250-01094/13 Esmenes presentades	31
Proposta de resolució sobre el millorament de la prestació dels serveis de seguretat i emergències a la vegueria del Penedès 250-01096/13 Esmenes presentades	31
Proposta de resolució de suport a la ramaderia extensiva de l'Alt Pirineu davant de l'increment de la fauna salvatge 250-01099/13 Esmenes presentades	32
Proposta de resolució sobre l'atenció sanitària continuada a Esplugues de Llobregat 250-01106/13 Esmenes presentades	33
Proposta de resolució sobre el salari mínim de referència 250-01111/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	34
Proposta de resolució sobre un repartiment just dels objectius de dèficit 250-01112/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	34
Proposta de resolució sobre el càncer de mama 250-01113/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	34
Proposta de resolució sobre el garantiment de l'entrega als pares dels fills morts durant la gestació 250-01114/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	34
Proposta de resolució sobre la situació dels gossos esportius dels caçadors i el sector cinegètic 250-01115/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	35
Proposta de resolució sobre la posada en marxa d'un pla de protecció dels autònoms 250-01116/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	35
Proposta de resolució sobre la devolució de l'impost sobre béns immobles als propietaris que l'han pagat durant l'ocupació il·legal de llur habitatge 250-01117/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	35
Proposta de resolució sobre el millorament de l'oferta educativa a Vallirana 250-01118/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	35
Proposta de resolució sobre el Festival d'Arts Escèniques al Carrer d'Isona 250-01119/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	35

3.10.60. Procediments relatius a la memòria anual i a altres informes de la Sindicatura de Comptes

Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 4/2023, sobre l'Institut Català del Sòl, àrea d'existències, corresponent a l'exercici 2020

256-00043/13

Pròrroga del termini per a proposar compareixences

36

4. Informació

4.45. Composició dels òrgans del Parlament

4.45.02. Ple del Parlament

Composició del Ple del Parlament

396-00001/13

Accés al ple exercici de la condició de parlamentària

37

4.45.25. Grups parlamentaris

Composició del Grup Parlamentari de Ciutadans

399-00002/13

Adscripció de diputada

37

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.03. Sol·licituds de sessió informativa

Sol·licitud de sessió informativa conjunta de les comissions d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats amb els consellers d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats sobre l'aplicació del protocol contra les agressions masclistes a les universitats

354-00259/13

Acord sobre la sol·licitud

37

4.53.05. Sol·licituds de compareixença i propostes d'audiència

Sol·licitud de compareixença d'una representació del Centre de Formació Pràctica de Manresa davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el projecte del Centre de Formació Pràctica de Manresa

356-01118/13

Retirada de la sol·licitud

38

Sol·licitud de compareixença d'una representació del grup de treball d'impacte del projecte «Track-in» davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el projecte «Track-in» relatiu a les polítiques actives d'ocupació i inserció laboral per a joves

356-01119/13

Acord sobre la sol·licitud

38

Sol·licitud de compareixença del director general d'Indústria davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre l'accident a la mina Súria

356-01142/13

Acord sobre la sol·licitud

38

Sol·licitud de compareixença de Josep Quer, representant de la secció filològica del Consell Social de la Llengua de Signes Catalana, davant la Comissió de Cultura perquè informi sobre les actuacions fetes i les línies d'acció de futur en aquest àmbit

356-01215/13

Acord sobre la sol·licitud

38

Sol·licitud de compareixença de María Luisa Domínguez, presidenta d'Adif, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

356-01232/13

Acord sobre la sol·licitud

39

Sol·licitud de compareixença d'Isaías Táboas Suárez, expresident de Renfe-Operadora i de Renfe Viatgers, Renfe Fabricació i Manteniment i Renfe Lloguer de Material Ferroviari, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

356-01233/13

Acord sobre la sol·licitud

39

Sol·licitud de compareixença de Francisco Javier García Flores, secretari general d'Infraestructures, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia 356-01234/13 Acord sobre la sol·licitud	39
Sol·licitud de compareixença d'una representació de Les Preses 2020-2030 davant la Comissió de Territori perquè expliqui la seva posició sobre les variants de les Preses i Olot 356-01253/13 Acord sobre la sol·licitud	39
Sol·licitud de compareixença de Vicenta Pallarès, presidenta de la Federació Catalana de Catifaires, davant la Comissió de Cultura perquè informi sobre l'activitat i els projectes de la Federació 356-01259/13 Acord sobre la sol·licitud	40
Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura perquè presenti l'informe «El sector cultural a Catalunya» 356-01260/13 Acord sobre la sol·licitud	40
Sol·licitud de compareixença de Joan Tristany, director general de l'Associació de les Empreses Industrials Internacionalitzades, davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè expliqui l'informe «Conjuntura 2022-2023» 356-01269/13 Acord sobre la sol·licitud	40
Sol·licitud de compareixença d'una representació de Pimec davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01270/13 Acord sobre la sol·licitud	40
Sol·licitud de compareixença d'una representació de Foment del Treball Nacional davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01271/13 Acord sobre la sol·licitud	40
Sol·licitud de compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01272/13 Acord sobre la sol·licitud	41
Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01273/13 Acord sobre la sol·licitud	41
Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Intersindical - Confederació Sindical Catalana davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01274/13 Acord sobre la sol·licitud	41
Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell General de Cambres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català 356-01275/13 Acord sobre la sol·licitud	41
Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura perquè presenti l'informe «El sector cultural a Catalunya» 356-01276/13 Acord sobre la sol·licitud	41

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'Associació de Cosmètica Artesana de les Terres de l'Ebre davant la Comissió de Salut perquè informi sobre els objectius d'aquesta associació

356-01291/13

Sol·licitud

42

4.53.10. Sessions informatives i compareixences de membres del Govern

Sessió informativa de la Comissió d'Interior amb el conseller d'Interior sobre el Pla general de seguretat de Catalunya

355-00137/13

Sol·licitud

42

Sessió informativa de les comissions d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats amb els consellers d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats sobre l'aplicació del protocol contra les agressions masclistes a les universitats

355-00139/13

Acord de tenir la sessió informativa

42

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de Fundació Romper Barreras davant la Comissió de Drets Socials per a informar sobre la tecnologia de suport i la situació de les persones amb dependència greu

357-00584/13

Substanciació

42

Compareixença d'una representació de la Fundació Mémora davant la Comissió de Drets Socials per a presentar el segon informe de l'Observatori de Ciutats que Cuiden corresponent al 2021

357-00807/13

Substanciació

43

Compareixença d'una representació d'Stop Mare Mortum i Badalona Acull davant la Comissió de Drets Socials per a exposar la seva posició sobre l'empadronament

357-00890/13

Substanciació

43

Compareixença de la directora general de Cultura Popular i Associacionisme Cultural davant la Comissió de Cultura per a informar sobre les accions i les prioritats de la Direcció General

357-00929/13

Substanciació

43

Compareixença d'una representació del Centre Internacional Escarré per a les Minories Ètniques i les Nacions davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a presentar l'informe «Hirak del Rif: entre la repressió i l'oblit (2016-2023)»

357-01066/13

Substanciació

43

Compareixença d'una representació del Moviment Popular del Rif davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre els drets humans i la situació dels activistes d'aquest moviment empresonats

357-01067/13

Substanciació

44

Compareixença de Mercè Cervantes, presidenta de la Federació Coordinadora de Comunitats Terapèutiques, Pisos de Reinserció i Centres de Dia, davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01069/13

Substanciació

44

Compareixença d'una representació de la Fundació Centre Català de Solidaritat davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01070/13

Substanciació

44

Compareixença d'una representació de l'Agència de Salut Pública de Barcelona davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01071/13

Substanciació

44

Compareixença d'una representació de l'Associació Educació per a l'Acció Crítica davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions 357-01072/13 Substanciació	45
Compareixença de María Luisa Domínguez, presidenta d'Adif, davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia 357-01082/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	45
Compareixença d'Isaías Táboas Suárez, expresident de Renfe-Operadora, Renfe Viatgers, Renfe Fabricació i Manteniment i Renfe Lloguer de Material Ferroviari, davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia 357-01083/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	45
Compareixença del secretari general d'Infraestructures del Ministeri de Transports, Mobilitat i Agenda Urbana davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia 357-01084/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	45
Compareixença d'una representació de l'associació Les Preses 2020-2030 davant la Comissió de Territori per a explicar la seva posició sobre les variants de les Preses i Olot 357-01085/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	46
Compareixença de Josep Quer, representant de la secció filològica del Consell Social de la Llengua de Signes Catalana, davant la Comissió de Cultura per a informar sobre les actuacions fetes i les línies d'acció de futur en aquest àmbit 357-01099/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	46
Compareixença de Vicenta Pallarès, presidenta de la Federació Catalana de Catifaires, davant la Comissió de Cultura per a informar sobre l'activitat i els projectes de la Federació 357-01100/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	46
Compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura per a presentar l'informe «El sector cultural a Catalunya» 357-01101/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	46
Compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura per a presentar l'informe «El sector cultural a Catalunya» 357-01102/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	46
Compareixença d'una representació de Kellys Unión Cataluña davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural 357-01103/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	47
Compareixença del director general d'Indústria davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre l'accident a la mina Súría 357-01105/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	47
Compareixença d'una representació del grup de treball d'impacte del projecte «Track-in» davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el projecte «Track-in» relatiu a les polítiques actives d'ocupació i inserció laboral per a joves 357-01106/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	47

Compareixença de Joan Tristany, director general de l'Associació de les Empreses Industrials Internacionalitzades, davant la Comissió d'Empresa i Treball per a explicar l'informe «Conjuntura 2022-2023» 357-01107/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	47
Compareixença d'una representació de Pimec davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01108/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	47
Compareixença d'una representació de Foment del Treball Nacional davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01109/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	48
Compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01110/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	48
Compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01111/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	48
Compareixença d'una representació de la Intersindical - Confederació Sindical Catalana davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01112/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	48
Compareixença d'una representació del Consell General de Cambres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català 357-01113/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	48
Compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria d'activitats de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya corresponent al 2021 359-00027/13 Substanciació	49
Compareixença de la directora de l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria corresponent al 2022 359-00030/13 Substanciació	49
4.95. Altres informacions	
Credencial de la diputada Noemí de la Calle Sifré Presentació	49

Aquesta publicació és impresa en paper ecològic (definició europea ECF), en compliment del que estableix la Resolució 124/III del Parlament, sobre la utilització del paper reciclat en el Parlament i en els departaments de la Generalitat, adoptada el 30 d'abril de 1990.

Els documents publicats en el *Butlletí Oficial del Parlament de Catalunya* (BOPC) són una reproducció fidel dels documents originals presentats al Registre General del Parlament.

La numeració del BOPC no està necessàriament vinculada a una sola data.

Imprès al Parlament

ISSN: 0213-7798

DL: B-20.066-1980

www.parlament.cat

- 2. Tramitacions closes per rebuig, retirada, canvi o decaïment
- 2.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions
- 2.10.25. Propostes de resolució

**Proposta de resolució sobre la supressió del programa 442,
d'internalització de la cultura, del pressupost del Departament
de Justícia**

250-00955/13

REBUIG

Rebutjada per la Comissió de Justícia en la sessió 23, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 661.

**Proposta de resolució sobre la defensa, la promoció i l'impuls
de l'Alt Camp**

250-00997/13

REBUIG

Rebutjada per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

**Proposta de resolució sobre la reobertura del CAP Fontetes,
a Cerdanyola del Vallès**

250-00998/13

REBUIG

Rebutjada per la Comissió de Salut en la sessió 35, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 35.

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.01. Projectes de llei

Projecte de llei de memòria democràtica de Catalunya

200-00017/13

PONÈNCIA PER A ELABORAR L'INFORME

La Comissió de Justícia, en la sessió tinguda el dia 22 de juny de 2023, ha nomenat la ponència que ha d'elaborar l'Informe sobre el Projecte de llei de memòria democràtica de Catalunya (tram. 200-00017/13) i les esmenes presentades, d'acord amb l'article 120.1 i els concordants del Reglament del Parlament. La Ponència és integrada pels diputats següents:

Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar
Ferran Pedret i Santos

Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana
Maria Jesús Viña i Ariño

Grup Parlamentari de Junts per Catalunya
Aurora Madaula i Giménez

Grup Parlamentari de VOX en Cataluña
Sergio Macián de Greef

Grup Parlamentari de la Candidatura d'Unitat Popular - Un Nou Cicle per Guanyar
Montserrat Vinyets Pagès

Grup Parlamentari d'En Comú Podem
Núria Lozano Montoya

Grup Parlamentari de Ciutadans
Matías Alonso Ruiz

Grup Mixt
Daniel Serrano Coronado

Palau del Parlament, 22 de juny de 2023

El secretari de la Comissió, Oscar Aparicio Pedrosa; el president de la Comissió, Jordi Orobitg i Solé

Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari

202-00018/13

ESMENES A L'ARTICULAT

Reg. 106564; 106577; 106664; 106691 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Salut, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 106564)

A la Mesa de la Comissió de Salut

Alícia Romero Llano, portaveu del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, Mario García Gómez, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari (tram. 202-00018/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* del títol

Proposició de llei *del transport sanitari urgent i no urgent de Catalunya*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* de l'exposició de motius

Exposició de motius

I

Els serveis públics i per tant el sector públic català és l'eix vertebrador perquè qualsevol societat pugui tenir una actuació positiva en relació a remoure els obstacles que suposa una realitat socioeconòmica profundament desigual i que moltes vegades expressa discriminacions.

La sanitat i tantes altres expressions dels serveis públics a la societat, *entre ells els serveis d'emergències i d'urgències com a porta d'entrada al sistema*, no es poden entendre sense l'impuls del poder públic.

També el sector públic és un motor econòmic i social fonamental tant directe com indirecte. Segurament l'expressió de la Crisi de la Covid-19 ha fet veure de la manera més crua la importància dels serveis públics i la necessitat que tinguem un sector públic català fort.

Si hi ha una peça clau o essencial als serveis públics aquesta és la dels treballadors i les treballadores que en formen part. No hi ha sector públic català sense treballadors i treballadores i, difícilment, hi pot haver un sector públic de qualitat en base a treballadors i treballadores precàries.

~~El model de gestió coordinat pel Servei d'Emergències Mèdiques, SA (SEM, SA), superant l'anterior realitat en la qual el Transport Sanitari no Urgent era coordinat pel Servei Català de la Salut (Catsalut) però no l'urgent, no ha estat un problema sinó un encert.~~

~~El que sí que ha estat un fracàs ha estat el model de gestió per empreses privades del transport sanitari urgent i no urgent. Sens dubte són diferents les perspectives que ens porten a veure una realitat de model de gestió insuficient, ineficient i perjudicial per usuàries i treballadores.~~

~~Hem pogut veure com El servei, fruit del concurs del 2014, com a tal s'ha desenvolupat per la majoria de les empreses ~~incomplint~~ que han ~~incomplert~~ els plecs i el contracte que els atribuïa la gestió. Aquesta caracterització s'expressa quantitativa-~~

ment després d'analitzar les dades del Departament de Salut: increment d'un 78% de les reclamacions d'usuàries, manca de coordinació entre unitats centrals i territori, empitjorament del sistema d'assistència, envelliment de la flota de vehicles i mala gestió de les rutes programades. Si a això, a la vegada, també hi afegim el reconeixement que fa el Departament de Salut sobre les penalitats imposades a les empreses adjudicatàries tindríem, simplement per un període que va des del final del 2015 fins al final de 2018, vuitanta-vuit penalitats derivades de seixanta-set expedients, per un valor d'1.073.264,00 euros i el que això arriba a significar respecte el grau d'incompliments. ~~Hauríem de tenir clar que aquests no són tots els incompliments sinó la suma dels que s'han derivat actuacions per part del Departament de Salut, perquè les irregularitats han estat i són moltes més. I quan parlem d'irregularitats ens referim a~~

Insuficiències i ineficiències en el servei públic de transport sanitari gestionat per empreses privades que repercuteixen o poden repercutir en la salut de les persones i el funcionament del sistema sanitari públic.

Hem de parlar també d'un alt de nivell d'inequitat de la prestació del servei si fem la comparativa entre diferents territoris de Catalunya. ~~Això ha estat especialment profund en la prestació del servei a les Terres de l'Ebre, en alguns supòsits arribant a donar-se el servei per part de taxis i d'altres per insuficiència del servei que ha tingut lloc en aquest territori per part de les empreses que gestionen el mateix.~~

Pel que fa a les condicions laborals dels treballadors i les treballadores que presten el servei s'ha desenvolupat una realitat de baixos salaris, ritmes de treball no desitjables i incompliment de la normativa laboral. Aquestes circumstàncies han obligat els sindicats a convocar diferents vagues davant els múltiples incompliments i les ~~insuportables~~ condicions laborals. Hem d'agrair als treballadors i les treballadores que, més enllà dels incompliments empresarials, ells i elles han desenvolupat el servei públic amb la màxima professionalitat.

II

Aquesta realitat del sector del transport sanitari públic urgent i no urgent ha comportat que les dues darreres legislatures s'hagi preguntat i interpellat al Govern, Departament i Consellera sobre la situació del mateix, a la vegada que s'hagin debatut i aprovat diferents Propostes de Resolucions i Mocions.

Concretament la Moció 17/XI sobre el transport públic i l'atenció de les urgències i emergències mèdiques, i la Resolució 285/XI sobre les actuacions per a un nou model de gestió del Sistema d'Emergències Mèdiques, on s'insta el Govern a avançar cap a la gestió, titularitat i provisió públiques del transport sanitari.

També l'any 2019 el Parlament de Catalunya va aprovar la Moció 82/XII a la qual hi ha un punt on diu que s'ha de preparar el procés d'internalització de la gestió dels serveis de prestació del transport sanitari i que una vegada finalitzades les adjudicacions actuals, s'ha d'iniciar, si no s'ha fet efectiu abans, la gestió i la provisió pública.

Per tant l'objecte central de la present llei ja ha estat aprovat al Parlament de Catalunya a la referida Moció: «b) Preparar el procés d'internalització de la gestió dels serveis de prestació del transport sanitari de Catalunya. Una vegada finalitzades les adjudicacions actuals s'ha d'iniciar, si no s'ha fet efectiu abans, la gestió i la provisió pública.» ~~Així fins i tot al Parlament de Catalunya s'ha acordat que la gestió privada, indirecte, ha de finalitzar i passar a gestió i provisió pública.~~

L'article 19 de la Llei 16/2003, de 28 de maig, de cohesió i qualitat del Sistema Nacional de Salut, estableix la prestació de transport sanitari i preveu que es faciliti d'acord amb les normes que s'estableixin per a les administracions sanitàries competents.

El Reial decret 1030/2006, de 15 de setembre, estableix la Cartera de serveis comuns del Sistema Nacional de Salut i el procediment per a la seva actualització, preveu en l'annex VIII la prestació de transport sanitari.

El transport sanitari és una prestació que s'ha de dur a terme de forma coordinada i integrada amb el funcionament del sistema sanitari. El transport sanitari s'ha de portar a terme mitjançant els procediments i protocols que garanteixin la correcta ordenació de la demanda, idònia utilització dels recursos, respecte al principi d'igualtat en l'accés i l'ús adequat i responsable, i la no utilització abusiva o desviada.

Sense perjudici del que preveu la Cartera de serveis comuns de transport sanitari pel que fa al transport sanitari no assistit i al transport sanitari assistit, a l'efecte de l'accés a la prestació del transport sanitari en l'àmbit del Catsalut, el transport sanitari es classifica en Transport sanitari urgent i Transport sanitari no urgent.

En data 3 de febrer de 2014 es va formalitzar un encàrrec de gestió del Catsalut a l'empresa pública SEM, SA amb l'objecte de portar a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment del servei del transport sanitari a Catalunya. ~~L'empresa pública SEM, SA, és mitjà propi instrumental.~~ Catsalut i SEM, SA van subscriure el corresponent encàrrec de gestió, pel qual el primer encarrega al segon la gestió íntegra del servei públic de transport sanitari a Catalunya, així com el control de la gestió dels contractes. A aquest encàrrec de gestió es va subscriure una addenda entre el Catsalut i SEM, SA, en data 14 d'abril de 2015, referent al seguiment de la facturació i a l'abonament de la prestació dels serveis, prorrogada en data 31 de desembre de 2015.

~~Els darrers anys es van subscriure contractes entre el Catsalut, SEM, SA, i mercantils privades, per la realització de la gestió de serveis de transport sanitari en la modalitat urgent i no urgent a Catalunya.~~

~~Són tots aquests elements als que hem fet referència, la voluntat d'exercir expressions de sobirania i la necessària aposta per La millora dels servei públic de transport sanitari el que porta a l'objecte de la present llei: la internalització del transport sanitari de Catalunya en modalitat urgent i no urgent del qual l'empresa pública SEM, SA té l'encàrrec del Catsalut per dur a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment i que es gestiona de manera indirecta a través d'empreses privades.~~

III

La proposició de llei de set articles, tres disposicions addicionals, dues disposicions transitòries i una disposició final, és una proposició d'abast limitat amb l'objecte clar de definir el Servei d'Emergències Mèdiques de Catalunya com a part del sistema de salut a Catalunya encarregat de donar resposta a la urgència i emergència sanitària extra hospitalària.

Sota els principis de qualitat assistencial i equitat territorial, es defineix la titularitat pública del transport sanitari urgent i no urgent i s'estableix un procés de gestió amb calendari diferent per les dues modalitats del transport sanitari.

La resta d'articles estableixen els aspectes materials, pressupostaris i de recursos humans i, per últim, s'insta a l'abordament i desenvolupament d'un nou model del Servei d'Emergències Mèdiques de Catalunya mitjançant una Disposició addicional.

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article 1

Article 1. Objecte de la llei

És objecte d'aquesta llei definir el Servei d'Emergències Mèdiques de Catalunya com a empresa pública encarregada de gestionar i donar resposta a les demandes d'assistència d'urgència i emergència sanitària extra hospitalària a Catalunya sota els principis de qualitat assistencial i equitat territorial.

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article 2

Article 2. Àmbit subjectiu de la llei

La present norma resulta d'aplicació a tots els àmbits d'actuació del SEM, S.A. que comportin l'atenció a les emergències extra hospitalàries i el transport sanitari urgent i no urgent respecte a la seva gestió, la coordinació, el control i el seguiment.

~~L'acord d'internalització resultarà d'aplicació al transport sanitari que el SEM, S.A. té encarregat per part del Catsalut i que ve sent gestionat de manera indirecte per empreses privades.~~

Esmena 5

GP Socialistes i Units per Avançar

D'addició d'un nou article 2 bis

Article 2 bis. La titularitat pública del transport sanitari urgent i del transport sanitari no urgent

El transport sanitari urgent i el transport sanitari no urgent a Catalunya són de titularitat pública.

Esmena 6

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article 3

Article 3. De la gestió pública del transport sanitari urgent i del transport sanitari no urgent

a) *El transport sanitari urgent serà gestionat pel SEM, S.A. de manera directa, com a entitat de dret públic i d'acord amb els seus estatuts, al finalitzar la licitació del transport sanitari urgent vigent a l'entrada en vigor d'aquesta llei.*

b) *L'entrada en vigor d'aquesta llei obre un procés d'implementació de gestió pública del transport sanitari no urgent per part del SEM, S.A. Aquest procés haurà d'estar implementat com a màxim abans de la finalització de la licitació següent a l'actual del transport sanitari no urgent.*

Esmena 7

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article 4

Article 4. Dels béns mobles i immobles

El SEM, S.A. i el Catsalut, d'acord amb les necessitats que es derivin de la configuració del Servei d'Emergències Mèdiques de Catalunya i transport sanitari i a la finalització de les actuals concessions, té la potestat d'adquirir els elements i béns materials utilitzats prèviament per la realització del transport sanitari urgent i no urgent.

Esmena 8

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 5

Article 5. Crèdits pressupostaris

En tant no finalitzi tota la implementació del nou model de titularitat i gestió del transport sanitari urgent i no urgent, s'establiran els crèdits pressupostaris necessaris per dur a terme el procés d'equiparació retributiva del personal.

Esmena 9

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació de l'article 6

Article 6. Traspàs de personal

El SEM, S.A. vindrà obligat per la present llei, i segons el calendari d'implementació establert, a la subrogació del personal que prestava el servei públic de transport sanitari urgent i no urgent de Catalunya contractat per empreses privades.

Si hagués treballadors i treballadores del sector públic català que ocupin llocs de treball, les funcions dels quals mitjançant aquesta llei passaran a ser desenvolupats pel SEM, S.A. o qualsevol altre entitat del sistema públic, podran ser objecte de traspàs si els mateixos no s'oposen.

En tot cas, el traspàs o subrogació de personal al SEM, S.A. s'ha de produir d'acord amb el que disposa l'article 44 de la Llei de l'Estatut dels treballadors i el conjunt de la Directiva de la Unió Europea 2001/23/CE.

Esmena 10

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* de la Disposició Addicional Primera

Disposició Addicional primera. *Modificació dels Estatuts de societat mercantil Sistema d'Emergències Mèdiques, S.A.*

Els estatuts de les entitats implicades i les disposicions afectades s'hauran de modificar per tal d'adequar-se a l'establert en aquesta llei.

Esmena 11

GP Socialistes i Units per Avançar

D'*addició* d'una nova Disposició addicional primera bis

Disposició addicional primera bis

Amb l'entrada en vigor d'aquesta llei el Departament competent en la matèria haurà de desenvolupar el nou model del Servei d'Emergències Mèdiques de Catalunya que haurà d'estar finalitzat en el termini d'un any.

Aquest nou model desenvoluparà el seu paper com a part del sector públic sanitari assistencial i, pel que fa aquesta llei, determinarà la gestió del transport sanitari urgent i del transport no urgent.

Esmena 12

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* de la Disposició addicional segona

Disposició addicional segona. Sobre la realització de despeses a càrrec als Pressupostos de la Generalitat.

Aquesta norma no suposa la realització de despeses amb càrrec a Pressupostos de la Generalitat. El que fins ara era Pressupost destinat al Departament de Salut i al Catsalut pel servei públic de transport sanitari gestionat per empreses privades serà destinat a partir del procés d'internalització a la gestió que farà el SEM, S.A. les entitats implicades segons el model establert.

Si hagués efectes de la mateixa que eventualment comportessin la realització de despeses amb càrrec als Pressupostos de la Generalitat, produirien efectes a partir de l'entrada en vigor de la llei de pressupostos corresponents a l'exercici pressupostari immediatament posterior a l'entrada en vigor d'aquesta llei.

Esmena 13

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* de la Disposició transitòria primera

Disposició transitòria primera. Pròrroga de la licitació vigent

En cas de que el procés d'implementació de la gestió pública del transport sanitari urgent no hagi acabat abans de la finalització de la licitació del transport sanitari vigent a l'entrada en vigor d'aquesta llei, es podrà prorrogar per un període de dos anys.

Esmena transaccional 14

GP Socialistes i Units per Avançar

D'addició d'un nova Disposició transitòria segona

En cas de que el procés d'implementació de la gestió pública del transport sanitari no urgent no hagi acabat abans de la finalització de la licitació següent a l'actual, es podrà prorrogar per un període de dos anys.

Palau del Parlament, 20 de juny de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Assumpta Escarp Gibert, Mario García Gómez, diputats, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI D'EN COMÚ PODEM (REG. 106577)

A la Mesa de la Comissió de Salut

David Cid Colomer, portaveu, Núria Lozano Montoya, diputada del Grup Parlamentari d'En Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari (tram. 202-00018/13).

Esmena 1

GP d'En Comú Podem

D'addició a l'article 3, paràgraf 2n in fine.

«El SEM anirà assumint la gestió dels serveis conforme es vagi produint la data de venciment inicial dels contractes licitats.»

Esmena 2

GP d'En Comú Podem

De modificació de l'article 5

«Article 5. Crèdits pressupostaris

Atesa l'obligació de subrogar els treballadors i les treballadores prevista a l'art. 6 de la present Llei, així com la necessària adquisició dels béns materials pel desenvolupament del servei públic de transport sanitari urgent i no urgent s'haurà de dotar de manera suficient el Pressupost de SEM, SA.

A aquest efecte, s'han de transferir els crèdits pressupostaris corresponents que siguin necessaris.»

Esmena 3

GP d'En Comú Podem

De supressió a la Disposició Addicional primera

«Expressament formen part de l'objecte social la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del CatSalut».(...)

Expressament la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut.»

Esmena 4

GP d'En Comú Podem

De supressió a la disposició addicional segona

«Aquesta norma no suposa la realització de despeses amb càrrec a Pressupostos de la Generalitat. El que fins ara (...)».

Esmena 5

GP d'En Comú Podem

De supressió i addició de la Disposició Transitòria Primera, del paràgraf 2n.

~~Aquells contractes que es puguin trobar en un nou procés d'adjudicació els hi resultarà d'aplicació si la mateixa no existeix en el moment de vigència de la present norma.~~

«SEM, SA assumirà la gestió d'aquells contractes que es trobin en procés d'adjudicació a l'entrada en vigor de la present llei. Els processos d'adjudicació de servei de transport sanitari que es trobin en tràmit a l'entrada en vigor de la present norma quedaran interromputs»

Palau del Parlament, 20 de juny de 2023

David Cid Colomer, portaveu; Núria Lozano Montoya, diputada, GP ECP

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 106664)

A la Mesa de la Comissió de Salut

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari (tram. 202-00018/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De *modificació* del Títol de la proposició de llei

Proposició de llei per a la *millora* del transport sanitari

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

De *modificació* de l'Exposició de Motius

El sistema sanitari de salut de Catalunya és fruit d'un ampli consens del parlament de Catalunya que l'any 1990 va aprovar la LOSC (Llei d'Ordenació Sanitària de Catalunya).

El transport sanitari, urgent i no urgent, és una part important d'aquest sistema de salut, i està gestionat, com tot el sistema, en base a la concertació amb entitats de diferents titularitat i gestió. Tota la gestió del transport sanitari la realitza l'empresa pública, de caràcter mercantil, SEM, SA. en base a un encàrrec de gestió del Departament de Salut formalitzat al febrer del 2014.

Aquesta llei pretén millorar la qualitat del servei del transport sanitari, urgent i no urgent, que es presta als nostres ciutadans, posant el focus en l'excel·lència del servei i amb els mitjans necessaris perquè aquest sigui el millor possible. Com a principis generals, el transport sanitari ha de ser accessible, de qualitat i amb equitat territorial; l'administració pública ha de garantir, a través dels mecanismes establerts i reconeguts, la qualitat assistencial i el correcte compliment del servei; i els treballadors han de disposar d'unes condicions laborals òptimes i adients.

El transport sanitari, l'urgent i el no urgent, el gestionat directament per SEM, SA i el gestionat per altres empreses concessionàries, ha patit durament la pandèmia, com tota la resta del sector sanitari, les dificultats, el desconeixement, la manca de protocols, la manca de material i la incertesa ha afectat a tots per igual, independentment de la titularitat.

Una de les demandes més justes i necessàries per ser atesa ha estat (i és) el gran greuge comparatiu entre treballadors del transport sanitari prestat per empreses concessionàries i els treballadors del SEM. Només la titularitat de la prestació del servei no és motiu suficient per evidenciar diferències de l'àmbit laboral. Perquè aquestes diferències no només es palpen en els drets laborals i salaris dels treballadors i treballadores, sinó que amb el temps desgasten i desmotiven a tots ells. Per això la Taula d'Equiparació Salarial del sector del Transport Sanitari és un gran pas endavant. Aquesta taula ens portarà a la igualtat en l'àmbit laboral del sector, de la mateixa manera que ha d'anar acompanyat de millores en l'àmbit formatiu dels col·lectiu de treballadors.

Si cal millorar la coordinació entre la part central i territorial considerem que el SEM amb el seu model de gestió, i actuant com a eix directiu de tot el transport sanitari a Catalunya, pot impulsar canvis i millores que vagin encaminades a incrementar aquesta coordinació.

Sobre la qualitat de l'assistència, cal dir que en l'àmbit de la salut hi ha molts serveis externalitzats i aquesta externalització, en cap cas vol dir pitjor qualitat assistencial. Hi ha casos, on fins i tot podríem parlar de millor gestió i millor qualitat en servei.

Sobre l'envelliment de la flota de vehicles, la normativa europea considera que el temps de vida útil d'una ambulància és de 10 anys, i la capacitat inspectora ha de servir per tal de mantenir els vehicles en el millor estat possible, sempre sobre la base que la legislació atorga una vida als vehicles que en cap cas pot ser superada.

Aquesta llei dota al SEM, SA de major capacitat per a complir el control de tot el transport sanitari que es realitza a Catalunya, posant el focus en la qualitat del servei, com és la base del Sistema Sanitari Català, i deixant la porta oberta, si s'escau, a una gestió directa per part de SEM, SA del transport urgent si es demostra que això milloraria els resultats assistencials i pressupostàriament és assumible dins el pressupost del Departament de Salut.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya

De modificació i **addició** de l'article 1

Article 1. Objecte de la llei

*És objecte d'aquesta llei la millora del transport sanitari de Catalunya **per aconseguir la màxima excel·lència en el servei** en la modalitat urgent i no urgent del qual l'empresa pública SEM, SA té l'encàrrec del Departament de Salut per dur a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment.*

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya

De modificació i supressió de l'article 2

Article 2. Àmbit subjectiu

La present norma resulta d'aplicació al transport sanitari de Catalunya, ja sigui urgent o no urgent titularitat del Departament de Salut que encarregada al SEM, SA la seva gestió, la coordinació, el control i el seguiment.

~~L'acord d'internalització resultarà d'aplicació al transport sanitari que el SEM, SA té encarregat per part del Catsalut i que ve sent gestionat de manera indirecte per empreses privades.~~

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya

De modificació de l'article 3

Article 3. Control de la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Departament de Salut amb encàrrec al SEM.

El SEM, SA en virtut d'un encàrrec de gestió del Departament de Salut és titular de la coordinació, control i seguiment del servei de transport sanitari de Catalunya.

Per tal de realitzar aquesta tasca presentarà al Departament de Salut informes semestrals de seguiment amb les dades assistencials de les diferents regions sanitàries.

Aquestes dades han d'incloure resultats assistencials com la puntualitat en els diferents serveis i criteris de satisfacció dels usuaris i professionals.

Si aquestes dades no fossin satisfactòries el Departament pot sancionar econòmicament les empreses que gestionen aquest servei i, si s'escau, rescindir el contracte per fer una nova licitació o, si es creu convenient, en el cas del transport urgent,

valorar que el transport sanitari urgent d'aquella regió sanitària (o zona afectada) sigui gestionada directament per l'empresa mercantil SEM, SA.

Per tal que això sigui possible caldrà prèviament que es presenti un estudi econòmic que demostrï la viabilitat d'aquesta gestió per part de SEM, SA. i que el Departament de Salut disposa de la dotació pressupostària adient.

Esmena 6

GP de Junts per Catalunya

De supressió de l'article 4

~~Article 4. Inexistència d'obligació adquirir els bens mobles i immobles~~

~~Amb la finalització de contracte de gestió no existiria per part del SEM, SA ni del Catsalut obligació d'adquirir els elements materials amb els quals es realitzava el servei públic de transport sanitari urgent i no urgent.~~

~~En la configuració del nou servei de gestió pública del servei de transport sanitari es podrà adquirir els bens materials utilitzats en el contracte de gestió igual que els de qualsevol altres.~~

Esmena 7

GP de Junts per Catalunya

De supressió de l'article 5

~~Article 5. Crèdits pressupostaris~~

~~Atenent que hi ha subrogació dels treballadors i les treballadores així com la necessària adquisició dels bens materials pel desenvolupament del servei públic de transport sanitari urgent i no urgent s'haurà de dotar de manera suficient el Pressupost de SEM, SA.~~

~~A aquest efecte, s'han de transferir els crèdits pressupostaris corresponents que siguin necessaris.~~

Esmena 8

GP de Junts per Catalunya

De supressió de l'article 6

~~Article 6. Traspàs de personal~~

~~El SEM, SA vindrà obligat per la present llei a la subrogació del personal que prestava el servei públic de transport sanitari urgent i no urgent de Catalunya contractat per empreses privades.~~

~~Si hagués treballadors i treballadores del sector públic català que ocupin llocs de treball les funcions dels quals mitjançant aquesta llei passaran a ser desenvolupats pel SEM, SA, podran ser objecte de traspàs si els mateixos no s'oposen.~~

~~En tot cas, el traspàs o subrogació de personal al SEM, SA, s'ha de produir d'acord amb el que disposa l'article 44 de la Llei de l'Estatut dels treballadors i el conjunt de la Directiva de la Unió Europea 2001/23/CE.~~

Esmena 9

GP de Junts per Catalunya

De supressió de la Disposició addicional primera

~~Disposició addicional primera. Estatuts de societat mercantil Sistema d'Emergències Mèdiques, SA~~

~~S'addiciona al punt 2 de l'article «4» l'Acord GOV/214/2010, de 16 de novembre, pel qual s'aprova el nou text dels estatuts de SEM, SA, amb la següent redacció:-~~

~~«Expressament formen part de l'objecte social la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut.»~~

~~S'addiciona a l'apartat «i» de l'article «5» l'Acord GOV/214/2010, de 16 de novembre, pel qual s'aprova el nou text dels estatuts de SEM, SA, amb la següent redacció:-~~

~~«Expressament la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut»~~

Esmena 10

GP de Junts per Catalunya

De *modificació* de la Disposició adicional segona

Disposició adicional primera. Sobre la realització de despeses a càrrec als Pressupostos de la Generalitat

Aquesta norma suposa la realització de despeses amb càrrec a Pressupostos de la Generalitat. Per tant, els efectes seran a partir de l'entrada en vigor de la llei de pressupostos corresponents a l'exercici pressupostari immediatament posterior a l'entrada en vigor d'aquesta llei.

Esmena 11

GP de Junts per Catalunya

De ~~supressió~~ de la Disposició transitòria primera

~~Disposició transitòria primera. Règim d'entrada en vigor de la internalització de la gestió~~

~~Als efectes d'internalització de l'article 3 es prendrà en consideració tots aquells contractes que no hagin finalitzat la seva vigència temporal en el moment de vigència de la present norma.~~

~~Aquells contractes que es puguin trobar en un nou procés d'adjudicació els hi resultarà d'aplicació si la mateixa no existeix en el moment de vigència de la present norma.~~

Palau del Parlament, 21 de juny de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106691)

A la Mesa de la Comissió de Salut

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 118 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a l'articulat de la Proposició de llei per a la internalització del transport sanitari (tram. 202-00018/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* i ~~supressió~~ del títol de la proposició de llei

Proposició de llei per la ~~internalització~~ *qualitat en la gestió* del transport sanitari

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* del Capítol I de la exposició de motius

I

~~Els serveis públics constitueixen i per tant el sector públic català és l'eix vertebrador que permet perquè atendre les necessitats de qualsevol societat facilitant-ne l'accés a les condicions d'igualtat i equitat pugui tenir una actuació positiva en relació a remoure i superar els obstacles que suposa una realitat socioeconòmica profundament desigual i que moltes vegades expressa discriminacions.~~

La sanitat i la dispensació de l'atenció sanitària en totes les seves formes, així com tantes altres expressions dels serveis públics a la societat no es poden entendre sense l'impuls de l'administració pública del poder públic. Entre aquestes, el transport sanitari es transforma en moltes ocasions en la primera porta un dels mitjans que permet accedir d'entrada de al sistema sanitari. Per tant, un transport sanitari públic, universal i gratuït és un element determinant per una sanitat pública de qualitat.

També el sector públic és un motor econòmic i social fonamental tant directe com indirecte. ~~Segurament l'expressió de la Crisi~~ *L'impacte de la pandèmia* de la Covid-19 ha ~~fet veure~~ *posat de manifest*, de la manera més crua la importància dels serveis públics i la necessitat que tinguem un sector públic català fort.

Si hi ha una peça clau o essencial als serveis públics aquesta és la dels treballadors i les treballadores que en formen part. No hi ha sector públic català sense treballadors i treballadores i, ~~dificilment, hi pot haver un sector públic de qualitat en base a treballadors i treballadores precàries, per tant aquests ha de disposar de les condicions laborals que vetllin pel correcte desenvolupament del servei.~~

~~El model de~~ La gestió del servei coordinat pel ~~Servei~~ Sistema d'Emergències Mèdiques, SA (SEM, SA), superant l'anterior realitat en la qual el Transport Sanitari no Urgent era coordinat pel Servei Català de la Salut (Catsalut) però no l'urgent, ~~no ha estat un problema sinó un encert.~~

~~El que sí que ha estat un fracàs ha estat el model de gestió per empreses privades del transport sanitari urgent i no urgent. Sens dubte són diferents les perspectives que ens porten a veure una realitat de model de gestió insuficient, ineficient i perjudicial per usuàries i treballadores. Per aquest motiu, hem de garantir un model de gestió que tingui com a única vocació optar pel model assistencial que ofereixi els millors resultats i satisfacció a la ciutadania. Per això hem de procurar el model més adequat, limitant aquesta gestió a organitzacions de titularitat pública o sense ànim de lucre~~

Per garantir el servei adequat és imprescindible que l'administració pública, desenvolupi tasques de control i seguiment dels serveis assignats. En cas que aquests no es prestin de la manera esperada, s'haurà intervenir amb els mecanismes reconeguts en cada cas i, si escau, reformular-los. Per aquest motiu al desembre del 2022, es va posar en marxa una instrucció del Servei Català de la Salut que té per objectiu l'augment en els controls del TSNU, integrant tot el sistema en una única plataforma, i permetrà garantir la traçabilitat i el seguiment.

~~Hem pogut veure com el servei com a tal s'ha desenvolupat per la majoria de les empreses incomplint els plecs i el contracte que els atribuïa la gestió. Aquesta caracterització s'expressa quantitativament després d'analitzar les dades del Departament de Salut: increment d'un 78% de les reclamacions d'usuàries, manca de coordinació entre unitats centrals i territori, empitjorament del sistema d'assistència, envelliment de la flota de vehicles i mala gestió de les rutes programades. Si a això, a la vegada, també hi afegim el reconeixement que fa el Departament de Salut sobre les penalitats imposades a les empreses adjudicatàries tindríem, simplement per un període que va des del final del 2015 fins al final de 2018, vuitanta-vuit penalitats derivades de seixanta-set expedients, per un valor d'1.073.264,00 euros i el que això arriba a significar respecte el grau d'incompliments. Hauríem de tenir clar que aquests no són tots els incompliments sinó la suma dels que s'han derivat actuacions per part del Departament de Salut, perquè les irregularitats han estat i són moltes més. I quan parlem d'irregularitats ens referim a insuficiències i ineficiències en el servei públic de transport sanitari gestionat per empreses privades que repercuteixen o poden repercutir en la salut de les persones i el funcionament del sistema sanitari públic.~~

Com a indicadors de la rellevància de l'objecte que ens ocupa, l'activitat del transport sanitari no urgent (TSNU), al 2022 va ser de 2.569.439 trasllats sanitaris. El 72% van ser serveis programats. Segons l'estudi PLAENSA de 2021, la satisfacció mitjana dels usuaris del Transport Sanitari No Urgent va ser de 8,59 sobre 10, essent la puntualitat en el trajecte de retorn l'únic aspecte de millora (valorat amb un 69% de valoracions positives).

Pel que fa al Transport Sanitari Urgent, en relació a la qualitat assistencial, s'aplica l'escala RACE per part dels Tècnics en Emergències Sanitàries (TES), que detecta i mesura la gravetat dels ictus, s'aplica en el 98,12% dels casos. Pel que fa

al temps de mobilització de les unitats de TSU en de menys de 2 minuts arriba a un 93,7%. Així mateix, es compleixen els estàndards de qualitat marcats, com el temps de mobilització en menys de 2 minuts, que es va complir en el 94,4% dels casos. Per a tota aquesta activitat, els dos darrers anys el SEM ha rebut un total de 3 reclamacions per cada 10.000 pacients atesos.

Hem de parlar també d'un alt de nivell d'inequitat de la prestació del servei si fem la comparativa entre diferents territoris de Catalunya. Això ha estat especialment profund en la prestació del servei a les Terres de l'Ebre, en alguns supòsits arribant a donar-se el servei per part de taxis i d'altres per insuficiència del servei que ha tingut lloc en aquest territori per part de les empreses que gestionen el mateix.

Com a un dels mitjans que permet l'accés al Sistema Sanitari, cal que el transport sanitari posi a les persones i la comunitat al centre de l'atenció.

El transport sanitari, de manera global i per la seva naturalesa, ha de tenir capacitat de resiliència i transformació, tal i com ja ens va mostrar la pandèmia del covid-19.

Pel que fa a les condicions laborals dels treballadors i les treballadores que presten el servei s'ha desenvolupat una realitat de baixos salaris, ritmes de treball no desitjables i incompliment de la normativa laboral. Aquestes circumstàncies han obligat els sindicats a convocar diferents vagues davant els múltiples incompliments i les insuportables condicions laborals. Hem d'agrair als treballadors i les treballadores que, més enllà dels incompliments empresarials, ells i elles han desenvolupat el servei públic amb la màxima professionalitat, cosa que s'ha de reconèixer. Els professionals són el pilar bàsic i central del servei i per tant han d'estar ben formats, valorats i remunerats, amb unes condicions justes i adients. Mostra d'això, i en l'àmbit de la formació, es destaca que s'ha assolit que el 80% de les hores de formació que reben els Tècnics d'Emergències Sanitàries siguin comunes al conjunt d'actors que operen al sistema, i que aquests continguts hagin estat orientats pel SEM.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del Capítol II de la exposició de motius

II

Aquesta realitat del sector del transport sanitari públic urgent i no urgent ha comportat que les dues darreres legislatures s'hagi preguntat i interpellat al Govern, Departament i Consellera sobre la situació del mateix, a la vegada que s'hagin debatut i aprovat diferents Propostes de Resolucions i Mocions.

Concretament la Moció 17/XI sobre el transport públic i l'atenció de les urgències i emergències mèdiques, i la Resolució 285/XI sobre les actuacions per a un nou model de gestió del Sistema d'Emergències Mèdiques, on s'insta el Govern a avançar cap a la gestió, titularitat i provisió públiques del transport sanitari.

També l'any 2019 el Parlament de Catalunya va aprovar la Moció 82/XII a la qual hi ha un punt on diu que s'ha de preparar el procés d'internalització de la gestió dels serveis de prestació del transport sanitari i que una vegada finalitzades les adjudicacions actuals, s'ha d'iniciar, si no s'ha fet efectiu abans, la gestió i la provisió pública.

Per tant l'objecte central de la present llei ja ha estat aprovat al Parlament de Catalunya a la referida Moció: «b) Preparar el procés d'internalització de la gestió dels serveis de prestació del transport sanitari de Catalunya. Una vegada finalitzades les adjudicacions actuals s'ha d'iniciar, si no s'ha fet efectiu abans, la gestió i la provisió pública.» Així fins i tot al Parlament de Catalunya s'ha acordat que la gestió privada, indirecte, ha de finalitzar i passar a gestió i provisió pública. Aquest fet demostra un gran interès per la defensa d'un Sistema Nacional de Salut, que reforci el sector públic i que s'allunyi de l'ànim de lucre. Per tant, una possible internalització pot ser un mecanisme per aconseguir l'objectiu de garantir la qualitat assistencial del

servei i, al mateix temps, la universalitat. De tota manera una mesura d'aquestes característiques s'ha de fer amb la certesa que no produirà un retrocés en detriment de l'objecte de la prestació d'aquest servei.

L'article 19 de la Llei 16/2003, de 28 de maig, de cohesió i qualitat del Sistema Nacional de Salut, estableix la prestació de transport sanitari i preveu que es faciliti d'acord amb les normes que s'estableixin per a les administracions sanitàries competents.

El Reial decret 1030/2006, de 15 de setembre, estableix la Cartera de serveis comuns del Sistema Nacional de Salut i el procediment per a la seva actualització, preveu en l'annex VIII la prestació de transport sanitari.

El transport sanitari és una prestació que s'ha de dur a terme de forma coordinada i integrada amb el funcionament del sistema sanitari. El transport sanitari s'ha de portar a terme mitjançant els procediments i protocols que garanteixin la correcta ordenació de la demanda, idònia utilització dels recursos, respecte al principi d'igualtat en l'accés i l'ús adequat i responsable, i la no utilització abusiva o desviada.

Sense perjudici del que preveu la Cartera de serveis comuns de transport sanitari pel que fa al transport sanitari no assistit i al transport sanitari assistit, a l'efecte de l'accés a la prestació del transport sanitari en l'àmbit del ~~Catsalut~~, *Servei Català de la Salut* el transport sanitari es classifica en Transport sanitari urgent i Transport sanitari no urgent.

En data 3 de febrer de 2014 es va formalitzar un encàrrec de gestió del ~~Catsalut~~, *Servei Català de la Salut* a l'empresa pública SEM, SA amb l'objecte de portar a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment del servei del transport sanitari a Catalunya. L'empresa pública SEM, SA, és mitjà propi instrumental. ~~Catsalut~~, *El Servei Català de la Salut* i SEM, SA van subscriure el corresponent encàrrec de gestió, pel qual el primer encarrega al segon la gestió íntegra del servei públic de transport sanitari a Catalunya, així com el control de la gestió dels contractes. A aquest encàrrec de gestió es va subscriure una addenda entre el ~~Catsalut~~, *Servei Català de la Salut* i SEM, SA, en data 14 d'abril de 2015, referent al seguiment de la facturació i a l'abonament de la prestació dels serveis, prorrogada en data 31 de desembre de 2015.

Els darrers anys es van subscriure contractes entre el ~~Catsalut~~, *Servei Català de la Salut*, SEM, SA, i mercantils privades, per la realització de la gestió de serveis de transport sanitari en la modalitat urgent i no urgent a Catalunya.

Són tots aquests elements als que hem fet referència, *d'on sorgeix* la voluntat d'exercir expressions de sobirania i la necessària aposta per la millora dels serveis públics de transport sanitari el que porta a l'objecte de la present llei: ~~la internalització del transport sanitari de Catalunya en modalitat urgent i no urgent del qual l'empresa pública SEM, SA té l'encàrrec del Catsalut per dur a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment i que es gestiona de manera indirecta a través d'empreses privades. per poder definir els elements que han de suposar la millor atenció, qualitat assistencial i millora del transport sanitari.~~

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del Capítol III de la exposició de motius

III

Amb la finalització dels contractes de gestió de serveis del transport sanitari urgent i no urgent *cal revisar el model actual garantint que el proper es basi amb la qualitat assistencial i un model organitzatiu que exclogui l'ànim de lucre.* ~~que fins ara es realitzava per empreses privades les referides activitats passaran a ser gestionades per la societat de caràcter mercantil SEM, SA~~

~~Si bé amb la finalització dels contractes de gestió l'activitat passarà a realitzar-se pel SEM, SA tampoc es prorrogarà cap contracte. El no prorrogar cap dels contrac-~~

tes de gestió de serveis de transport sanitari urgent o no urgent no suposa l'obligació legal de realitzar informes sobre interès públic o eficiència o eficàcia. Encara que els informes no són legalment obligatoris en aquests supòsits, al no trobar-nos davant rescats sinó reversió, amb l'objectiu d'aportar més transparència al procés l'ens de l'Administració titular del servei públic de transport sanitari els realitzarà.

La norma recupera la gestió pública amb la finalització dels contractes de gestió privada, no estem davant d'un rescat encara així aquesta llei també vol donar màxima seguretat jurídica a diferents aspectes que poden generar discussió derivats del procés d'internalització.

En primer lloc, pel que fa al que és l'essència del servei, els treballadors i les treballadores. Els i les mateixes si bé en aplicació de normativa laboral han de ser subrogades, hem volgut que el procés de successió empresarial trobi, també, origen en aquesta llei. És a dir, que més enllà que pugui existir normativa laboral que faci obligatòria la subrogació i convenis col·lectius que també ho imposin, troba també origen en la present llei. Recordem que per la naturalesa jurídica del SEM, SA, societat de caràcter mercantil, les relacions laborals mantindran la mateixa naturalesa.

En segon lloc, pel que fa als bens mobles i immobles els quals a dia d'avui formen part de la gestió del servei, es deixa clar que no existeix cap mena d'obligació d'adquisició, si bé tampoc cap impediment per incorporar-los igual que qualsevol altres bens que puguin ésser destinats al nou servei.

Un dels elements també fonamentals en la recuperació de la gestió pública és que no suposarà un increment de despesa comptable. Allò que els Pressupostos de la Generalitat dediquen al Departament de Salut no augmentarà pel nou servei, de la mateixa manera que allò que es consigna per part de Departament de Salut al Siscat per fer efectiu el servei tampoc s'incrementarà. Així hem volgut diferenciar el que és dotar al SEM, SA d'un pressupost on es contempli la gestió directa del servei i que això no augmenta el Pressupost de la Generalitat o el del Departament de Salut. Encara així hem previst a la Disposició Addicional Segona que si hagués efectes de la mateixa que comportessin la realització de despeses amb càrrec als Pressupostos de la Generalitat, produirien efectes a partir de l'entrada en vigor de la llei de pressupostos corresponents a l'exercici pressupostari immediatament posterior a l'entrada en vigor d'aquesta llei.

La Disposició addicional primera és de contingut purament tècnic en la que es realitzen modificacions als estatuts societaris del SEM, SA, a fi i efectes d'explicitar a objecte social i funcions el transport sanitari urgent i no urgent.

Correspon a la Generalitat, en matèria de sanitat i salut pública, la competència exclusiva sobre l'organització, el funcionament intern, l'avaluació, la inspecció i el control de centres, serveis i establiments sanitaris (art. 162.1 EAC). De la mateixa manera correspon a la Generalitat, en aquest cas, la competència compartida en els àmbits de l'ordenació, la planificació, la determinació, la regulació i l'execució de les prestacions i els serveis sanitaris, sociosanitaris i de salut mental de caràcter públic en tots els nivells i per a tots els ciutadans. (art. 162.3 a. EAC).

Finalment, pel que fa a la present norma, estem davant d'una regulació que demana tramitació amb màxima celeritat: el sistema de gestió privada s'ha demostrat fracassat i finalitza en breu els primers contractes. També en aquest sentit la simplicitat de la tramitació ho permet: 6 articles, 2 disposicions addicionals, 1 disposició transitòria i 1 disposició final.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió de l'Article 1. Objecte de la llei

Article 1. Objecte de la llei

És objecte d'aquesta llei internalització del transport sanitari de Catalunya en modalitat urgent i no urgent del qual l'empresa pública SEM, SA té l'encàrrec del

~~Catsalut per dur a terme la gestió, la coordinació, el control i el seguiment garantir la qualitat assistencial del servei de transport sanitari, ja sigui en la seva modalitat urgent i no urgent, establint un model de gestió que tingui com a objectiu millorar el servei i aconseguir l'excel·lència dels resultats i per a incrementar la satisfacció de la ciutadania, a partir del reforç del sector públic.~~

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

~~De modificació i supressió de l'Article 2. Àmbit subjectiu~~

~~Article 2. Àmbit d'aplicació Àmbit subjectiu~~

~~La present norma resulta d'aplicació al transport sanitari de Catalunya, ja sigui urgent o no urgent titularitat del Servei Català de la Salut. Catsalut que encarregada al SEM, SA la seva gestió, la coordinació, el control i el seguiment.~~

~~L'acord d'internalització resultarà d'aplicació al transport sanitari que el SEM, SA té encarregat per part del Catsalut i que ve sent gestionat de manera indirecte per empreses privades.~~

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

~~D'addició d'un nou Article 3~~

~~Article 3. Principis rectors~~

~~La prestació del servei públic de transport sanitari s'ha de regir pels principis d'accessibilitat i equitat, per tal de garantir una resposta adequada a les demandes assistencials de la ciutadania en condicions d'igualtat i qualitat, de manera integrada amb la resta de recursos sanitaris.~~

~~El transport sanitari, com a un dels mitjans que permet l'accés al Sistema Sanitari, cal que garanteixi que les persones i la comunitat es situen al centre de l'atenció.~~

~~Al mateix temps, ha de tenir en compte les mirades de sostenibilitat ambiental i ecològica, la perspectiva de gènere i una adequació a les realitats socials i territorials. Al mateix moment, és imprescindible que, per la seva naturalesa, tingui capacitat d'adaptació i transformació, a possibles canvis o reptes que es puguin produir.~~

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

~~De modificació i supressió de l'Article 3 (nou article 4)~~

~~Article 4 3. Desenvolupament del Servei Internalització de la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut amb encàrrec al SEM i gestionat de manera indirecte per empreses privades.~~

~~Amb la finalització dels contractes de gestió de serveis del transport sanitari urgent i no urgent que fins ara es realitzava per empreses privades les referides activitats passaran a ser gestionades per la societat mercantil SEM, SA~~

~~El SEM, SA que és en virtut d'un encàrrec de gestió del Catsalut titular de la coordinació, control i seguiment del servei de transport sanitari de Catalunya passarà a realitzar l'activitat de transport sanitari urgent i no urgent es desenvoluparà d'acord amb les diferents opcions que fixa la legislació en matèria d'ordenació sanitària.~~

~~Les característiques del servei, en el marc de la legislació en matèria de contractació pública, tindran cura de la necessitat de garantir la qualitat, la continuïtat, l'accessibilitat, la disponibilitat i l'exhaustivitat del servei; les necessitats específiques dels usuaris i la innovació en la prestació del servei.~~

~~En cas de licitació s'atendrà a les especificitats establertes a la legislació en matèria de contractació pública i els criteris d'adjudicació prioritzaran, entre d'altres, la reinversió dels beneficis obtinguts en la millora dels serveis objecte del contracte i a l'establiment de mecanismes de participació ciutadana per a la millora qualitat del servei.~~

~~Si bé amb la finalització dels contractes de gestió l'activitat passarà a realitzar-se pel SEM, SA tampoc es prorrogarà cap contracte. El no prorrogar cap dels contractes de gestió de serveis de transport sanitari urgent o no urgent no suposa l'obligació legal de realitzar informes sobre interès públic o eficiència o eficàcia. Encara que els informes no són d'obligació legal, al no trobar-nos davant rescats sinó reversió, amb l'objectiu d'aportar més transparència al procés l'ens de l'Administració titular del servei públic de transport sanitari els realitzarà.~~

Esmena 9

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió de l'Article 4~~

~~Article 4. Inexistència d'obligació adquirir els bens mobles i immobles~~

~~Amb la finalització de contracte de gestió no existiria per part del SEM, SA ni del Catsalut d'adquirir els elements materials amb els quals es realitzava el servei públic de transport sanitari urgent i no urgent.~~

~~En la configuració del nou servei de gestió pública del servei de transport sanitari es podrà adquirir els bens materials utilitzats en el contracte de gestió igual que els de qualsevol altres.~~

Esmena 10

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió de l'Article 5~~

~~Article 5. Crèdits pressupostaris~~

~~Atenent que hi ha subrogació dels treballadors i les treballadores així com la necessària adquisició dels bens materials pel desenvolupament del servei públic de transport sanitari urgent i no urgent s'haurà de dotar de manera suficient el Pressupost de SEM, SA.~~

~~A aquest efecte, s'han de transferir els crèdits pressupostaris corresponents que siguin necessaris.~~

Esmena 11

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió de l'Article 6~~

~~Article 6. Traspàs de personal~~

~~El SEM, SA vindrà obligat per la present llei a la subrogació del personal que prestava el servei públic de transport sanitari urgent i no urgent de Catalunya contractat per empreses privades.~~

~~Si hagués treballadors i treballadores del sector públic català que ocupin llocs de treball les funcions dels quals mitjançant aquesta llei passaran a ser desenvolupats pel SEM, SA, podran ser objecte de traspàs si els mateixos no s'oposen.~~

~~En tot cas, el traspàs o subrogació de personal al SEM, SA, s'ha de produir d'acord amb el que disposa l'article 44 de la Llei de l'Estatut dels treballadors i el conjunt de la Directiva de la Unió Europea 2001/23/CE.~~

Esmena 12

GP d'Esquerra Republicana

~~D'addició d'un nou Article 5~~

~~Article 5. Gestió de la qualitat del servei~~

~~El Servei Català de la Salut promourà totes aquelles actuacions necessàries per tal de garantir que la prestació del servei de transport sanitari respon als criteris de qualitat i de millora continua, en el marc de la cultura organitzativa i de gestió pública dels serveis de salut, i d'acord amb uns estàndards d'eficiència i eficàcia, que garanteixin l'efectivitat del servei públic.~~

~~Correspon al titular del Servei Català de la Salut, aprovar mitjançant instrucció, l'establiment dels criteris i fórmules de funcionament a les entitats del sistema sanitari integral d'utilització pública de Catalunya i a les entitats prestadores de~~

serveis de transport sanitari contractades pel Servei Català de la Salut i pel Sistema d'Emergències Mèdiques, que facilitin la millora en la qualitat del servei.

Esmena 13

GP d'Esquerra Republicana
D'addició d'un nou Article 6

Article 6. Avaluació de resultats

Per detectar punts de millora o revisió del servei, cal avaluar-lo amb criteris d'efectivitat, qualitat, equitat i eficiència. Així es podran corregir possibles disfuncions del servei esperat i valorar la idoneïtat del sistema. Una eina central la tindran els informes de resultats que analitzin l'activitat i la qualitat assistencial.

Esmena 14

GP d'Esquerra Republicana
De supressió de la Disposició adicional primera

~~Disposició adicional primera. Estatuts de societat mercantil Sistema d'Emergències Mèdiques, SA~~

~~S'addiciona al punt 2 de l'article «4» l'Acord GOV/214/2010, de 16 de novembre, pel qual s'aprova el nou text dels estatuts de SEM, SA, amb la següent redacció:~~

~~«Expressament formen part de l'objecte social la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut.»~~

~~S'addiciona a l'apartat «i» de l'article «5» l'Acord GOV/214/2010, de 16 de novembre, pel qual s'aprova el nou text dels estatuts de SEM, SA, amb la següent redacció:~~

~~«Expressament la gestió del transport sanitari urgent i no urgent titularitat del Catsalut»~~

Esmena 15

GP d'Esquerra Republicana
De supressió de la Disposició adicional segona

~~Disposició adicional segona. Sobre la realització de despeses a càrrec als Pressupostos de la Generalitat~~

~~Aquesta norma no suposa la realització de despeses amb càrrec a Pressupostos de la Generalitat. El que fins ara era Pressupost destinat al Departament de Salut i al Catsalut pel servei públic de transport sanitari gestionat per empreses privades serà destinat a partir del procés d'internalització a la gestió que farà el SEM, SA.~~

~~Si hagués efectes de la mateixa que eventualment comportessin la realització de despeses amb càrrec als Pressupostos de la Generalitat, produirien efectes a partir de l'entrada en vigor de la llei de pressupostos corresponents a l'exercici pressupostari immediatament posterior a l'entrada en vigor d'aquesta llei.~~

Esmena 16

GP d'Esquerra Republicana
De supressió de la Disposició transitòria primera

~~Disposició transitòria primera. Règim d'entrada en vigor de la internalització de la gestió~~

~~Als efectes d'internalització de l'article 3 es prendrà en consideració tots aquells contractes que no hagin finalitzat la seva vigència temporal en el moment de vigència de la present norma.~~

~~Aquells contractes que es puguin trobar en un nou procés d'adjudicació els hi resultarà d'aplicació si la mateixa no existeix en el moment de vigència de la present norma.~~

Palau del Parlament, 20 de juny de 2023
Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

Proposició de llei de modificació de la Llei 11/2014, del 10 d'octubre, per a garantir els drets de lesbianes, gais, bisexuals, transgènere i intersexuals i per a erradicar l'homofòbia, la bifòbia i la transfòbia
202-00026/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A L'ARTICULAT

Sol·licitud: GP JxCat; GP PSC-Units; GP ERC (reg. 106740; 106744; 106760).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 30.06.2023; 10:30 h.

Proposició de llei de modificació de la Llei 6/2003, del 22 d'abril, de l'estatut dels expresidents de la Generalitat
202-00065/13

PRÒRROGA DEL TERMINI PER A PROPOSAR COMPAREIXENCES

Sol·licitud: GP JxCat; GP ECP (reg. 106741; 106752).

Pròrroga: atesa la tramitació d'urgència extraordinària acordada, 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 27.06.2023; 10:30 h.

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre la reobertura del centre mèdic de Roda de Berà
250-01085/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106661; 106685 / Admissió a tràmit: Mesa de la CS, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 106661)

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya (1)

De modificació del punt 1

Reobrir, amb la col·laboració de l'ajuntament, el Centre Mèdic de la platja de Roda de Barà per garantir l'atenció sanitària a la població resident amb les prestacions i recursos adequats a la cartera de serveis de l'atenció primària, prenent com a referència els serveis que s'hi prestaven abans del seu tancament el 2008.

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106685)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De modificació i supressió del punt únic

~~Reobrir el Centre mèdic de la platja~~ *Garantir a la població del municipi de Roda de Berà per garantir l'atenció sanitària a la població resident amb els serveis i recursos adequats. i recuperar els mateixos serveis d'atenció primària anteriors a 2008.*

Proposta de resolució sobre el retorn del servei de pediatria al CAP Turó de la Peira, de Barcelona

250-01086/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106688 / Admissió a tràmit: Mesa de la CS, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106688)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De modificació i supressió de l'únic punt

~~Retornar el~~ *Garantir un servei de pediatria de proximitat i qualitat al CAP per a la població en edat pediàtrica del barri del Turó de la Peira de la ciutat de Barcelona, en les mateixes condicions que abans de la pandèmia de la Covid-19.*

Proposta de resolució sobre la situació de l'atenció primària a Sant Pere de Ribes

250-01087/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106689 / Admissió a tràmit: Mesa de la CS, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106689)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De modificació i supressió del punt 1

1. ~~Dotar~~ *Garantir tant al CAP de Ribes com al CAP de Les Roquetes dels professionals necessaris adequats per garantir l'assistència sanitària al municipi.*

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)

De modificació i supressió del punt 2

2. *Garantir el servei d'urgències 24 hores i el servei de pediatria tots els dies de la setmana per a la població pediàtrica del al municipi.*

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana (3)

De modificació i supressió del punt 3

3. *Implementar les mesures d'atenció telefònica, recollides en el Pla d'Accessibilitat, que permetin Dotar al municipi d'un servei d'atenció telefònica òptim adequat mitjançant una centraleta digital. tant al CAP de Ribes com al CAP de Les Roquetes.*

Proposta de resolució sobre les campanyes de prevenció d'accidents

250-01088/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106665 / Admissió a tràmit: Mesa de la CI, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106665)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De supressió i addició al punt 1

1. ~~Continuar Realitzar una campanya d'informació a~~ *informant* tots els municipis de Catalunya que no comptin amb policia local, ni disposin de conveni signat per a la instal·lació de càmeres de videovigilància, en relació als aspectes normatius relacionats amb el procediment de signatura dels convenis, la contractació de la instal·lació de les càmeres de videovigilància, els requisits tècnics, el funcionament del sistema i la titularitat de les dades enregistrades, *així com que aquest tipus de convenis han de respondre al fet que s'hagi detectat un risc raonable per a la seguretat pública al municipi.*

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)

De supressió i addició al punt 2

2. Fer extensiva aquesta informació a *municipis amb les urbanitzacions constituïdes a Catalunya, radicada en aquests, que els quals* no comptin amb policia local, ni els respectius ajuntaments disposin de conveni signat.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana (3)

De supressió i addició al punt 3

3. ~~Realitzar els canvis necessaris~~ *Continuar desenvolupant la implementació del projecte Lectio* perquè el Cos de Mossos d'Esquadra ~~visionin en temps real les imatges de les càmeres de videovigilància~~ *disposi d'un sistema que contribueixi a millorar la capacitat per donar cobertura de seguretat als municipis sense policia local i, per extensió, a tot el territori.*

Proposta de resolució sobre la dotació del Parc de Bombers de Rubí - Sant Cugat del Vallès - Castellbisbal amb una autoescala

250-01090/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106666 / Admissió a tràmit: Mesa de la CI, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106666)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De supressió i addició al punt 2.1

2.1. ~~Dotar d'un camió escala el Parc de Bombers de Rubí-Sant Cugat-Castellbisbal, d'una autoescala automàtica (AEA) en el període d'incorporació de les noves AEA termini màxim de tres mesos, que permetrà resoldre necessitats operatives prioritàries donant i, alhora, donar resposta a la demanda reiterada per part dels Bombers i d'una majoria parlamentària.~~

Proposta de resolució sobre l'atenció primària a les Cases d'Alcanar

250-01094/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106663; 106686 / Admissió a tràmit: Mesa de la CS, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 106663)

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya (1)

De *modificació* del punt 1

Garantir l'assistència sanitària correcta a les Cases d'Alcanar, incloent l'atenció continuada tant d'adults com de població pediàtrica, durant tot l'any, amb el reforç necessari per assegurar la correcta cobertura durant els mesos de juny a setembre, on la demanda sanitària s'incrementa de manera exponencial al ser zona turística d'alt nivell.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya (2)

D'*addició* d'un nou punt 3

Garantir el servei d'hospitalització al domicili i el control dels pacients crònics des de la proximitat al municipi d'Alcanar, i a tota la comarca del Montsià, per aquells pacients que els professionals sanitaris ho considerin adient.

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106686)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De *modificació* del punt 1

1. Garantir l'assistència sanitària i d'urgència i pediàtrica *per a la població de* a les Cases d'Alcanar tots els dies de la setmana.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)

De *modificació* i ~~supressió~~ del punt 2

2. Dotar el CAP d'Alcanar dels serveis ~~d'especialista en Ginecologia i Urologia~~ d'Atenció a la Salut Sexual i Reproductiva.

Proposta de resolució sobre el millorament de la prestació dels serveis de seguretat i emergències a la vegueria del Penedès

250-01096/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106667 / Admissió a tràmit: Mesa de la CI, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106667)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De ~~supressió~~ i *addició* al punt 1

1. Elaborar ~~de forma coordinada amb els ajuntaments implicats~~ un estudi sobre ~~infraestructures, valorant objectivament i integral~~ la ubicació de ~~la nova~~ noves comissariaes i la prioritat dels projectes constructius necessaris ~~de la nova~~ de comissariaes de Mossos d'Esquadra a Cunit o Calafell durant aquest 2023.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)
De ~~supressió~~ i *addició* al punt 2

~~2. Construir i~~ *Coordinar amb els municipis i, en el seu cas, posar en funcionament plans de seguretat específics la nova comissaria de Mossos d'Esquadra de la part marítima del Baix Penedès depenent de l'Àrea Bàsica Policial del Vendrell al 2024.*

Proposta de resolució de suport a la ramaderia extensiva de l'Alt Pirineu davant de l'increment de la fauna salvatge

250-01099/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106571 / Admissió a tràmit: Mesa de la CARPA, 21.06.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106571)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)
De ~~supressió~~ i *addició* al punt 1

~~1. Actualitzar en el termini de dos mesos la taula d'indemnitzacions per atacs de Seguir treballant en l'actualització de les normes que estableixen i regulen els barems o taules de valoració de les diferents tipologies d'espècies domèstiques per compensar els danys que els hi pugui causar la fauna salvatge protegida.~~

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)
De ~~supressió~~ i *addició* al punt 2

~~2. Dur a terme un estudi prospectiu dels territoris limítrofes a les àrees declarades Seguir col·laborant amb la resta d'administracions pirinenques per estudiar l'evolució de l'os bru per tal d'ampliar la zona de presència certificada a les diverses àrees limítrofes i declarades amb presència d'aquest animal.~~

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana (3)
De ~~supressió~~ i *addició* al punt 3

~~3. Iniciar les accions pertinents per tal de dur a terme un estudi d'impacte de tuberculosi en animals salvatges a partir de controls aleatoris per tal d'avaluar el nivell d'impacte d'aquesta malaltia a la fauna salvatge. Posteriorment, presentar els resultats d'aquest estudi en seu parlamentària Preveure la realització d'un estudi pilot que permeti establir les estratègies de reducció del risc de tuberculosi en les àrees de ramaderia extensiva en les que s'han detectat recentment brots d'aquesta malaltia.~~

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana (4)
De ~~supressió~~ i *addició* al punt 4

~~4. Prendre les mesures necessàries per reduir els casos de tuberculosi en la fauna salvatge que afecten a les explotacions ramaderes.~~

**Proposta de resolució sobre l'atenció sanitària continuada
a Esplugues de Llobregat**

250-01106/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 106659; 106662; 106690 / Admissió a tràmit: Mesa de la CS, 22.06.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 106659)

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar (1)

D'addició al punt 2

2. Garantir l'adjudicació i posterior execució de les obres d'ampliació de l'actual CAP Lluís Millet, pendent des de la primavera de 2022, *al solar facilitat per part de l'Ajuntament a la Generalitat en data 19 de maig de 2022.*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar (2)

D'addició al punt 4

4. Complir el compromís, adquirit l'any 2022 amb l'Ajuntament d'Esplugues, de construcció d'un nou CAP al carrer Nou, *i avançar en el pla funcional i el projecte executiu d'obra, paral·lelament a la tramitació ja iniciada per l'Ajuntament per a la modificació urbanística i posterior cessió a la Generalitat del sòl destinat a aquest equipament.*

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar (3)

D'addició d'un nou punt 4 bis

4bis. *Incloure en la planificació del Departament la construcció del tercer CAP a la ciutat d'Esplugues, per tal de donar resposta a les necessitats de la població actual, així com al creixement previst derivat dels nous habitatges en construcció a l'ARE Montesa, al Barri de Finestrelles, i al futur Can Clota - Can Cervera.*

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 106662)

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya (1)

D'addició d'un nou punt 5

Redactar el projecte i licitar la construcció d'un nou CAP al barri de Can Clota per descongestionar el CAP Bòbila - Can Vidalet.

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 106690)

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana (1)

De modificació del punt 1

1. Garantir l'atenció sanitària continuada i l'assistència al municipi d'Esplugues de Llobregat, i per tal de fer-ho efectiu:

a. ~~Recuperar, de forma immediata, Oferir el servei de ginecologia d'Atenció a la Salut Sexual i Reproductiva (ASSIR) dels Centres d'Atenció Primària d'a~~ Esplugues de Llobregat.

b. ~~Recuperar~~ Garantir els horaris adients de visites presencials ~~previs a la pandèmia,~~ a tots els Centres d'Atenció Primària d'Esplugues de Llobregat.

c. ~~Incorporar~~ Disposar dels serveis odontològics adequats a la cartera de serveis als CAPS d'Esplugues de Llobregat.

d. Reforçar els Serveis de Salut Mental al Municipi, *amb més recursos per reforçar el servei.* ~~augmentant la dotació de professionals i horari d'atenció psicològica i psiquiàtrica.~~

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana (2)

De modificació del punt 3

3. Recuperar, *una vegada solucionades les actuals necessitats d'espai, la cartera de serveis del* ~~les especialitats perdudes a l'actual~~ CAP Lluís Millet. ~~com a resultat de la falta d'espai al mateix.~~

Proposta de resolució sobre el salari mínim de referència

250-01111/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC (reg. 106527).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre un repartiment just dels objectius de dèficit

250-01112/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 106674).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el càncer de mama

250-01113/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106528; 106675).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el garantiment de l'entrega als pares dels fills morts durant la gestació

250-01114/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106529; 106676).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la situació dels gossos esportius
dels caçadors i el sector cinegètic**

250-01115/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106530; 106677).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la posada en marxa d'un pla
de protecció dels autònoms**

250-01116/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106531; 106678).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la devolució de l'impost sobre béns
immobles als propietaris que l'han pagat durant l'ocupació il·legal
de llur habitatge**

250-01117/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106532; 106680).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre el millorament de l'oferta educativa
a Vallirana**

250-01118/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 106533; 106679).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre el Festival d'Arts Escèniques
al Carrer d'Isona**

250-01119/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC (reg. 106534).

Pròrroga: 1 dia hàbil.

Finiment del termini: 03.07.2023; 10:30 h.

**Procediment relatiu a l'Informe de fiscalització 4/2023, sobre l'Institut
Català del Sòl, àrea d'existències, corresponent a l'exercici 2020**

256-00043/13

PRÒRROGA DEL TERMINI PER A PROPOSAR COMPAREIXENCES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 106710).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 26.06.2023; 10:30 h.

4. Informació

4.45. Composició dels òrgans del Parlament

4.45.02. Ple del Parlament

Composició del Ple del Parlament

396-00001/13

ACCÉS AL PLE EXERCICI DE LA CONDICIÓN DE PARLAMENTÀRIA

La Mesa del Parlament, en la sessió tinguda el dia 20 de juny de 2023, atès que la diputada Noemí de la Calle Sifré ha complert els requisits que estableix l'article 23.1 del Reglament (credencial: reg. 106145; acatament de la Constitució i de l'Estatut d'autonomia de Catalunya: reg. 106211; declaració d'activitats i béns: reg. 106212 i 106213), ha constatat i ha manifestat que ha accedit al ple exercici de la condició de parlamentària, amb efectes del dia 15.06.2023.

Palau del Parlament, 20 de juny de 2023

El secretari primer, Ferran Pedret i Santos, la presidenta, Anna Erra i Solà

4.45.25. Grups parlamentaris

Composició del Grup Parlamentari de Ciutadans

399-00002/13

ADSCRIPCIÓ DE DIPUTADA

Reg. 106215 / Coneixement: Mesa del Parlament, 20.06.2023

A la Mesa del Parlament

Noemí de la Calle Sifré, d'acord amb el que disposa l'article 27.1 del Reglament del Parlament de Catalunya, manifesta la voluntat d'incorporar-se al Grup Parlamentari de Ciutadans.

Palau del Parlament 15 de juny de 2023

La diputada, Noemí de la Calle Sifré; vist i plau, Anna Grau Arias, portaveu GP Cs

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.03. Sol·licituds de sessió informativa

Sol·licitud de sessió informativa conjunta de les comissions d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats amb els consellers d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats sobre l'aplicació del protocol contra les agressions masclistes a les universitats

354-00259/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió informativa adoptat per la Comissió d'Igualtat i Feminismes, en la sessió 31, tinguda el 19.06.2023, DSPC-C 651.

Sol·licitud de compareixença d'una representació del Centre de Formació Pràctica de Manresa davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el projecte del Centre de Formació Pràctica de Manresa

356-01118/13

RETIRADA DE LA SOL·LICITUD

Retirada en la sessió 34 de la Comissió d'Empresa i Treball, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació del grup de treball d'impacte del projecte «Track-in» davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el projecte «Track-in» relatiu a les polítiques actives d'ocupació i inserció laboral per a joves

356-01119/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença del director general d'Indústria davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre l'accident a la mina Súria

356-01142/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença de Josep Quer, representant de la secció filològica del Consell Social de la Llengua de Signes Catalana, davant la Comissió de Cultura perquè informi sobre les actuacions fetes i les línies d'acció de futur en aquest àmbit

356-01215/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Cultura, en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Sol·licitud de compareixença de María Luisa Domínguez, presidenta d'Adif, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

356-01232/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Territori, en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Sol·licitud de compareixença d'Isaías Táboas Suárez, expresident de Renfe-Operadora i de Renfe Viatgers, Renfe Fabricació i Manteniment i Renfe Lloguer de Material Ferroviari, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

356-01233/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Territori, en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Sol·licitud de compareixença de Francisco Javier García Flores, secretari general d'Infraestructures, davant la Comissió de Territori perquè informi sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

356-01234/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Territori, en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de Les Preses 2020-2030 davant la Comissió de Territori perquè expliqui la seva posició sobre les variants de les Preses i Olot

356-01253/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Territori, en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Sol·licitud de compareixença de Vicenta Pallarès, presidenta de la Federació Catalana de Catifaires, davant la Comissió de Cultura perquè informi sobre l'activitat i els projectes de la Federació

356-01259/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Cultura, en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura perquè presenti l'informe «El sector cultural a Catalunya»

356-01260/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Cultura, en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Sol·licitud de compareixença de Joan Tristany, director general de l'Associació de les Empreses Industrials Internacionalitzades, davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè expliqui l'informe «Conjuntura 2022-2023»

356-01269/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de Pimec davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01270/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de Foment del Treball Nacional davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01271/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01272/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01273/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Intersindical - Confederació Sindical Catalana davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01274/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell General de Cambres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball perquè informi sobre el salari mínim de referència català

356-01275/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball, en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Sol·licitud de compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura perquè presenti l'informe «El sector cultural a Catalunya»

356-01276/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió de Cultura, en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'Associació de Cosmètica Artesana de les Terres de l'Ebre davant la Comissió de Salut perquè informi sobre els objectius d'aquesta associació

356-01291/13

SOL·LICITUD

Presentació: Jordi Fàbrega i Sabaté, del GP JxCat (reg. 106259).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Salut, 22.06.2023.

4.53.10. Sessions informatives i compareixences de membres del Govern

Sessió informativa de la Comissió d'Interior amb el conseller d'Interior sobre el Pla general de seguretat de Catalunya

355-00137/13

SOL·LICITUD

Sol·licitud de sessió informativa: conseller, del Departament d'Interior (reg. 104826).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió d'Interior, 22.06.2023.

Sessió informativa de les comissions d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats amb els consellers d'Igualtat i Feminismes i de Recerca i Universitats sobre l'aplicació del protocol contra les agressions masclistes a les universitats

355-00139/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ INFORMATIVA

Adoptat per la Comissió d'Igualtat i Feminismes, en la sessió 31, tinguda el 19.06.2023, DSPC-C 651.

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença d'una representació de Fundació Romper Barreras davant la Comissió de Drets Socials per a informar sobre la tecnologia de suport i la situació de les persones amb dependència greu

357-00584/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 43 de la Comissió de Drets Socials, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 655.

Compareixença d'una representació de la Fundació Mémora davant la Comissió de Drets Socials per a presentar el segon informe de l'Observatori de Ciutats que Cuiden corresponent al 2021

357-00807/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 43 de la Comissió de Drets Socials, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 655.

Compareixença d'una representació d'Stop Mare Mortum i Badalona Acull davant la Comissió de Drets Socials per a exposar la seva posició sobre l'empadronament

357-00890/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 43 de la Comissió de Drets Socials, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 655.

Compareixença de la directora general de Cultura Popular i Associacionisme Cultural davant la Comissió de Cultura per a informar sobre les accions i les prioritats de la Direcció General

357-00929/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 23 de la Comissió de Cultura, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Compareixença d'una representació del Centre Internacional Escarré per a les Minories Ètniques i les Nacions davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a presentar l'informe «Hirak del Rif: entre la repressió i l'oblit (2016-2023)»

357-01066/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 28 de la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 665.

Compareixença d'una representació del Moviment Popular del Rif davant la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació per a informar sobre els drets humans i la situació dels activistes d'aquest moviment empresonats

357-01067/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 28 de la Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 665.

Compareixença de Mercè Cervantes, presidenta de la Federació Coordinadora de Comunitats Terapèutiques, Pisos de Reinserció i Centres de Dia, davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01069/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 12 de la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions, tinguda el 23.06.2023, DSPC-C 666.

Compareixença d'una representació de la Fundació Centre Català de Solidaritat davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01070/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 12 de la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions, tinguda el 23.06.2023, DSPC-C 666.

Compareixença d'una representació de l'Agència de Salut Pública de Barcelona davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01071/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 12 de la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions, tinguda el 23.06.2023, DSPC-C 666.

Compareixença d'una representació de l'Associació Educació per a l'Acció Crítica davant la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions

357-01072/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la sessió 12 de la Comissió d'Estudi sobre la Salut Mental i les Addiccions, tinguda el 23.06.2023, DSPC-C 666.

Compareixença de María Luisa Domínguez, presidenta d'Adif, davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

357-01082/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Territori en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Compareixença d'Isaías Táboas Suárez, expresident de Renfe-Operadora, Renfe Viatgers, Renfe Fabricació i Manteniment i Renfe Lloguer de Material Ferroviari, davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

357-01083/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Territori en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Compareixença del secretari general d'Infraestructures del Ministeri de Transports, Mobilitat i Agenda Urbana davant la Comissió de Territori per a informar sobre les incidències, els retards i la gestió del servei de rodalia

357-01084/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Territori en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Compareixença d'una representació de l'associació Les Preses 2020-2030 davant la Comissió de Territori per a explicar la seva posició sobre les variants de les Preses i Olot

357-01085/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Territori en la sessió 36, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 654.

Compareixença de Josep Quer, representant de la secció filològica del Consell Social de la Llengua de Signes Catalana, davant la Comissió de Cultura per a informar sobre les actuacions fetes i les línies d'acció de futur en aquest àmbit

357-01099/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Cultura en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Compareixença de Vicenta Pallarès, presidenta de la Federació Catalana de Catifaires, davant la Comissió de Cultura per a informar sobre l'activitat i els projectes de la Federació

357-01100/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Cultura en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura per a presentar l'informe «El sector cultural a Catalunya»

357-01101/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Cultura en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Compareixença d'una representació del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya davant la Comissió de Cultura per a presentar l'informe «El sector cultural a Catalunya»

357-01102/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió de Cultura en la sessió 23, tinguda el 21.06.2023, DSPC-C 658.

Compareixença d'una representació de Kellys Unión Cataluña davant la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural

357-01103/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Estudi sobre el Racisme Institucional i Estructural en la sessió 2, tinguda el 21.01.2022, DSPC-C 179.

Compareixença del director general d'Indústria davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre l'accident a la mina Súria

357-01105/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació del grup de treball d'impacte del projecte «Track-in» davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el projecte «Track-in» relatiu a les polítiques actives d'ocupació i inserció laboral per a joves

357-01106/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença de Joan Tristany, director general de l'Associació de les Empreses Industrials Internacionalitzades, davant la Comissió d'Empresa i Treball per a explicar l'informe «Conjuntura 2022-2023»

357-01107/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació de Pimec davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01108/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació de Foment del Treball Nacional davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01109/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació de Comissions Obreres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01110/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació de la Unió General de Treballadors davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01111/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació de la Intersindical - Confederació Sindical Catalana davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01112/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença d'una representació del Consell General de Cambres de Catalunya davant la Comissió d'Empresa i Treball per a informar sobre el salari mínim de referència català

357-01113/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Empresa i Treball en la sessió 34, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 664.

Compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria d'activitats de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya corresponent al 2021

359-00027/13

SUBSTANCIACIÓ

Sessió feta en la sessió 39 de la Comissió d'Afers Institucionals, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 660.

Compareixença de la directora de l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria corresponent al 2022

359-00030/13

SUBSTANCIACIÓ

Sessió feta en la sessió 39 de la Comissió d'Afers Institucionals, tinguda el 22.06.2023, DSPC-C 660.

4.95. Altres informacions

Credencial de la diputada Noemí de la Calle Sifré

PRESENTACIÓ

Reg. 106145 / Coneixement: Mesa del Parlament, 20.06.23

Elecciones autonómicas 2021

Credencial de Diputada Autonómica

Don Miguel Colmenero Menéndez de Luarca, Presidente de la Junta Electoral Central, expido la presente Credencial expresiva de que ha sido designada diputada del Parlamento de Cataluña Doña Noemí de la Calle Sifré por estar incluida en la lista de candidatos presentada por Ciudadans-Partido de la Ciudadanía a las elecciones al Parlamento de Cataluña de 14 de febrero de 2021, en sustitución, por renuncia, de don Ignacio de Loyola Martín Blanco.

A los efectos de su presentación en el Parlamento de Cataluña, expido la presente en Madrid, a 14 de junio de 2023.

Miguel Colmenero Menéndez de Luarca, Presidente de la Junta Electoral Central
